
 

 

 

 

 

 
 

 نمره 02جمع بارم : 
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 محل مهر و امضاء مدیر
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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 5/1  رامحاسبه کنید.  1، 2، 3، 5، 6، ۷هاي ي دادهواریانس و میانه 1

باشد، احتمال اینکه هر دو عدد زوج باشند چقدر  6تاس سالم به صورت همزمان، اگر مجموع دو عدد رو شده کمتر از  2در پرتاب  2
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5/1 

)اگر  12 )f x x x  و( )g x x 1 باشد برد تابع( )( )f g x 5/1 را محاسبه کنید؟ 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 نکته: در پرتاب دو تاس به صورت همزمان مجموع دو عدد رو شده به صورت جدول زیر است. 
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yنمودار تابع  11 x 1 را رسم کرده. سپس نسبت به محورx کنیم. ها قرینه کرده و عرض  نقاط را دو برابر می 

 

 

 
 

 

 

 

11 
||

AD AE x
DE BC x x x

OB EC x
         22

16 4 4
8

 

||
AE AD DE y

DE BC
AC AB BC


      

2 4 1
6 12 6

 

y
y y y


       

1 1
6 3 3 3 3 1

4 6
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